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C O M U N E  D I  I S C H I A 
 

ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 

N.      32 del 14/10/2004 
 

OGGETTO: 
 INVERSIONE ORDINE DEL GIORNO. 
  

L'anno duemilaquattro  il giorno quattordici     del  mese di ottobre alle ore 10,00 nel 
salone consiliare della Casa Comunale, previo recapito di appositi inviti, si è riunito il 
Consiglio Comunale in sessione .  
 

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI 
BRANDI GIUSEPPE                                   X      
SORRENTINO GIOVANNI                               X      
FERRANDINO PAOLO                                  X      
MANFREDI ROMEO                                    X      
PIRICELLI ANTONIO                                 X      
BALESTRIERI PASQUALE                              X      
SCOTTI GENNARO                                    X      
MOLLO LUIGI                                       X      
BERNARDO CARMINE                                  X      
MONTAGNA LUCA                                     X      
DI MEGLIO BIAGIO                                  X      
TELESE LUIGI                                              X 
FARESE NICOLA                                             X 
PILATO RAFFAELE                                   X      
IANNOTTA SANDRO                                   X      
DI VAIA DOMENICO                                          X 
FERRANDINO VINCENZO                               X      
BOCCANFUSO LUIGI                                          X 
FERRANDINO CHRISTIAN                              X      
MESSINA MICHELANGELO                                      X 
TRANI FRANCESCO                                   X      
 

  
 
            Totale presenti 16 Totali assenti 05 
 

 
 

Assume la presidenza della riunione il Presidente, sig.Giovanni Sorrentino. Assiste il 
Segretario Generale dr.Giovanni Amodio. Il Presidente fatto constatare che i consiglieri 
presenti sono in numero legale  per validamente deliberare, porta a conoscenza del civico 
consesso che il consigliere Michelangelo Messina, per inderogabili impegni assunti in 
precedenza non potrà partecipare ai lavori consiliari, quindi  cede la parola al consigliere 
Biagio Di Meglio, il quale propone all’assemblea l’inversione dell’ordine del giorno 
secondo il seguente ordine: argomento n.6 all’o.d.g. aggiuntivo ad oggetto:” Approvazione 
del Regolamento del Corpo di Polizia Municipale (Proposta di G.C. n.274 del 29.09.2004); 
argomento n.2 all’o.d.g. aggiuntivo ad oggetto: “Adozione nuovo Regolamento di Polizia 
Urbana”; argomento n.3 all’o.d.g. aggiuntivo ad oggetto: “Richiesta dei consiglieri comunali 
avv.Biagio Di Meglio, Dotto.Nicola Farese, Dott.Vincenzo Ferrandino e sig.Raffaele Pilato 
del 4 ottobre 2004, acquisita al protocollo generale al n.24296. Determinazioni”; 
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argomento n.1 all’o.d.g. ad oggetto: “Approvazione verbali seduta del 13 settembre 2004”; 
argomento n.2 all’o.d.g.  ad oggetto: “Ricognizione sullo stato di attuazione dei programmi 
e presa d’atto del mantenimento degli equlibri di bilancio”; argomento n.3 all’o.d.g. ad 
oggetto; “Art.194 del D.L.vo 267/2000. Riconoscimento di legittimità dei debiti fuori 
bilancio”; argomento n.4 all’o.d.g. ad oggetto:”Acquisizione gratuita al demanio stradale 
comunale del tratto dell’alveo denominato “Rio Corbore””; argomento n.4 all’o.d.g. 
aggiuntivo ad oggetto; conferimento cittadinanza onoraria al dott.Franco De Stefano”; 
argomento n.5 all’o.d.g. aggiuntivo ad oggetto: “Realizzazione compleso per Comunità 
religiosa cattolica in via Michele Mazzella, angolo via delle Ginestre”. Chiede, inoltre, che il 
Sindaco dia spiegazioni per iscritto e nei termini di regolamento, in merito ai lavori che si 
stanno effettuando nella Pineta denominata “degli atleti”,  in quanto la zona è stravolta da 
ruspe e pale meccaniche. Chiede, infine quali autorizzazioni o concessioni sono state 
rilasciate e quali provvedimenti il Sindaco intende adottare per  il recupero dell’ area 
stravolta dai lavori. 
 
Si dà atto che entra il consigliere Luigi Boccanfuso. 
Presenti N.17 
Assenti N.4 (Messina, Telese, Farese, Di Vaia). 
 
Il Presidente: Ritiene che la trattazione dell’argomento iscritto al punto n.2 all’o.d.g. 
inerente il riequlibrio riveste carattere di urgenza, al fine di consentire all’Ente di fare fronte 
alla necessità finanziarie e infine passare alla trattazione degli argomenti, così come 
enunciati dal consigliere Di Meglio. 
 
Il consigliere Biagio DI Meglio: Ribadisce la propria richiesta di inversione dell’o.d.g. 
anche perché la maggioranza in diverse occasioni, dopo aver trattato gli argomenti che 
reputavano di maggiore interesse, disertavano le sedute successive al fine di non 
discutere gli argomenti eventualmente proposti dall’opposizione 
 
Il consigliere Carmine Bernardo:  A nome dell’UDC si dichiara favorevole alla inversione 
dell’o.d.g. così come proposta dal consigliere Di Meglio in quanto è opportuno parlare  
delle partecipate, nel caso specifico della società “Ischiambiente”, la quale non ha ancora 
presentato il bilancio e poi discutere del riequilibrio del bilancio che riguarda sempre 
“Ischiambiente”. 
 
Il consigliere Vincenzo Ferrandino: Si dichiara favorevole all’ inversione dell’o.d.g. così 
come proposta dal consigliere Biagio Di Meglio. 
 
Il consigliere Manfredi Romeo: A nome di “Forza Italia” e “Alleanza Nazionale” si 
dichiara contrario all’inversione dell’o.d.g.. 
 
Si dà atto che entra il consigliere Nicola Farese. 
Presenti N.18 
Assenti N.3 (Messina, Telese, Di Vaia). 
 
Il consigliere Biagio Di Meglio: Ribadisce la propria proposta e prende atto che l’UDC, 
con la sua adesione all’inversione dell’o.d.g., abbia assunto un atteggiamento critico verso 
la politica dell’amministrazione e per questo motivo il Sindaco dovrebbe dimettersi. 
 
Il Presidente mette ai voti la proposta di inversione dell’o.d.g. proposta dal consigliere 
Biagio Di Meglio, la votazione che ha luogo per appello nominale dà il seguente risultato: 
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Presenti e votanti N.18 
Voti favorevoli N.8 
Voti contrari N.10 (Brandi, Sorrentino, Paolo Ferrandino, Manfredi, Trani, Piricelli, 
Scotti, Mollo, Montagna, Iannotta). 
 
La proposta risulta respinta con esito proclamato dallo stesso Presidente. 
 
Alle ore 10.30 il Presidente sospende la seduta. 
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Del che il presente verbale, che, letto e confermato viene sottoscritto come all’originale. 
 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE 
  

 SORRENTINO GIOVANNI  AMODIO GIOVANNI 
  

 
 
 
 
Si attesta che la presente deliberazioni viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni consecutivi 
dal 25/10/2004 
 
       IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO GENERALE 
       CURCI CIRO                                                          AMODIO GIOVANNI  
 
 
 
 
 
 
ESECUTIVITA’  
 
 
La presente deliberazione, trascorsi 10 gg. dalla data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il 
05/11/2004 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 AMODIO GIOVANNI 
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